

内蒙古首个“ETC无感加油”即将上线

新报讯(北方新报正

北方网记者 郝儒冰) 9月24日,记者从内蒙古自治区交通运输综合行政执法总队了解到,内蒙古首个“ETC无感加油”将于9月底在呼和浩特亮相。

记者了解到,自治区交通运输综合行政执法总队积极推进ETC多场景应用,2021年新增30个、累计建成70多个场景应用服务点。截至目前,在机场、火车站、客运站等交通枢纽

以及大型医院,已累计建成ETC停车场46个,正在对接15个。

同时,自治区交通运输综合行政执法总队大力推进“ETC无感加油”试点,呼和浩特市北二环实

润加油站预计9月底运行,实现内蒙古第一个“ETC无感加油”,走在全国前列。鄂尔多斯市作为智慧停车试点城市,基本实现了ETC停车场全覆盖。

此外,从2019年7月1

日起,ETC用户按9.5折收费,累计减免6.49亿元,今年减免2.46亿元,有力促进物流业降本增效,有关部门还引入山东高速信联科技公司,为货车用户提供授信服务,解决了货车

ETC的通行费资金兜底难题,优化了货车ETC发行服务,不断完善智能客服系统和智能短信平台,截至目前,“12122”今年共接听36.9万余通,服务满意率为99.4%。

原创舞剧《草原英雄小姐妹》再获两项大奖

新报讯(北方新报正

北方网记者 马丽侠) 9月24日晚,历时近一个月的第六届全国少数民族文艺会演在北京民族剧院落下帷幕。内蒙古艺术学院原创舞剧《草原英雄小姐妹》荣获第六届全国少数民族文艺会演圆梦奖最高奖项——“最佳剧目奖”(列第二名),导演赵明获“最佳导演奖”。这是该剧继“荷花奖”“文华大奖”后再获大奖。

本届文艺会演设立“圆梦奖”,从42台剧目中评选出最佳剧目奖10个,优秀剧目奖15个,剧目创新奖9个,最佳编剧奖、最佳导演奖等单项奖16个。

第六届全国少数民族文艺会演由国家民族事务委员会、文化和旅游部、国家广播电视台总局、中央广播电视台总台和北京市人民政府联合主办。从全国各地101台剧目中遴选出的42台参演剧目在央视网和国家民委网站展播。自9月1日在国家民委网站和央视网上线展播以来,42部剧目的总浏览量已突破1300万人次,覆盖面大大超过往届,各族干部群众反响热烈。舞剧《草原英雄小姐妹》于9月2日~7日在文艺会演中亮相,展播期间,获得社会各界和观众的高度好评与赞誉。



《战士与战马》首演

9月23日晚,内蒙古艺术学院原创话剧《战士与战马》在内蒙古艺术剧院进行了首演。《战士与战马》改编自萨仁托娅、李东东的长篇小说《远去的战马》,由内蒙古艺术学院乌兰牧骑戏剧团61位师生共同演绎。该剧讲述了草原上的小伙子苏克与战马“天驹”一起驰骋疆场、浴血奋战,深情演绎战士与战马生死相依、患难与共的深沉情感,传唱一曲慷慨激昂的英雄颂歌。

摄影/北方新报正北方网记者 马丽侠

战斗力爆表 33名民间棋王“马炮争锋”

新报讯(北方新报正

北方网记者 王利军 实习生 乌日恒) 9月25日,2021年“好运‘奕棋’来”——中国体育彩票全国象棋“民间棋王”电视争霸赛内蒙古赛区总决赛在呼和浩特市举行。33名象棋爱好者将在为期3天的比赛中争夺冠军,胜出者将代表内蒙古参加全国象棋“民间棋王”电视争霸赛总决赛。

赛总决赛。

该赛事由国家体育总局体育彩票管理中心主办,内蒙古赛区活动由内蒙古自治区体育彩票销售管理中心承办,内蒙古哲蚌体育产业有限公司协办。

当天9时许,内蒙古赛区总决赛开幕式在庄严的国歌声中拉开序幕。参赛者代表、裁判员代表分别

进行了宣誓。据了解,本次比赛的参赛者均为业余选手,年龄最大的61岁,最小的18岁。该赛事通过不同级别的比赛吸引广大象棋爱好者积极参与,逐步把全国象棋“民间棋王”争霸赛打造成参与广泛、参赛简便、赛事专业的民间赛事,以群众喜闻乐见的方式传播中国体育彩票的公益公信价值。

中国企业500强榜单:伊利位居中国制造业百强

新报讯(北方新报正

北方网记者 郑慧英) 伊利集团位居中国企业500强,制造业百强,成为首家进入制造业百强的乳制品企业。9月25日,在中国企业联合会、中国企业家协会主办的“2021中国企业500强企业高峰论坛”上,2021中国企业500强、制造业企业500强榜单正式出炉,伊利强势上榜。同时,伊利成为行业内唯一入选国家颁发的先进制造

业和现代服务业融合发展试点企业。

制造业是实体经济的主体,是国家经济命脉所系。其中,乳业是关系国计民生的重要基础产业。作为中国乳业龙头企业,伊利积极发挥大企业的引领支撑作用,整合全球优质资源,持续满足国民营养健康需求,全面推动行业高质量发展,带动产业链合作伙伴共同富裕,成就全球信赖品牌。

如今,制造业已成为全球经济竞争的制高点。在“以消费者为中心”经营理念的指引下,伊利也实现自身的跨越式发展。从亚洲第一到全球乳业五强,凭借强劲的综合竞争力,伊利一次次改写全球乳业的新格局,助力中国制造持续攀登世界制造业的高峰。未来,伊利将继续肩负起引领中国乳业发展的重任,让中国经济焕发新活力,让世界共享健康。

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 9月26日上午,主题为“美好生活,即刻启航”的中国建设银行“建行生活”APP内蒙古开城仪式在呼和浩特举行。

中国建设银行内蒙古分行行长张连钢与平台重点合作商家代表,共同见证“建行生活”APP正式在内蒙古开城。中国建设银行内蒙古分行行长在致辞中表示,一直以来,建设银行参与国家重大建设、支持实体

经济,以金融助力强国伟业。同时,也致力于把金融之水引向百姓民生,以“人民对美好生活的向往”作为奋斗目标。作为国有大行的建设银行理应主动地为国履职、为民尽责,引金融活水惠泽千家万户。

据介绍,“建行生活”APP集美食、外卖、充值、打车、电影演出、缴费、建行生活馆等十大场景于一体,同时,提供信用卡、钱包等金融服务,还为用户推出了专

属数字信用卡——建行生活卡,自动绑定建行钱包使用,满足用户“即申、即用、即享优惠”的需求。

据了解,目前“建行生活”平台内蒙古地区已经吸引入驻商户超1000户。本次“建行生活”APP在内蒙古呼和浩特、包头、鄂尔多斯地区正式开城面客,后续将面向全区服务,相信未来建行将为内蒙古百姓和商家带来更多的福利和更优质的服务。